

**GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE**

**ELŐTERJESZTÉS**

*a Képviselő-testület 2008. szeptember 4-én tartandó ülésére*

**Tárgy:** Javaslat a négyes ikrek családjának lakás bővítéshez támogatás nyújtására

**Előterjesztő:** Dr. Gémesi György  
polgármester

### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Mint Önök előtt ismert, Csákó Tamás és felesége családjában négyes ikrek születtek. A házaspár öt gyermek neveléséről gondoskodik. A négyes ikrek az idei évben töltötték be egy éves életkorukat.

A család lakáskörülményei rendezettek, saját tulajdonú ingatlanban laknak, azonban igen szűkös körülmények között. Ahhoz, hogy a gyermekek számára megfelelő élettér legyen kialakítható, szükséges a családi ház bővítése olyan módon, hogy a lakótér mérete növekedjen. Ehhez több – elsősorban gödöllői székhelyű – gazdasági társaság felajánlotta segítségét, építőanyaggal, munkával segítenék elő a lakásbővítés megvalósítását. A jogerős építéshatósági engedély jelenleg már rendelkezésre áll. A kivitelezési munkák elvégzését a GÉV HUNIBER Kft. vállalta.

Javaslom, hogy a család lakáskörülményeit javító építkezéshez az önkormányzat nyújtson 4 millió forint támogatást. A pénzbeli támogatás nyújtását a Segítség Közalapítványon keresztül javaslom, annak érdekében, hogy az a célnak megfelelő legoptimálisabb időszakban kerüljön felhasználásra az építkezéshez. Várhatóan a felajánlott támogatások, a lakás bővítmenyi rész szerkezet kész megvalósításához lesznek elegendőek. A befejezett állapothoz állami lakástámogatás igénybevétele illetve lakáshitel felvétele lesz szükséges. Mivel a család saját önerővel nem rendelkezik, a felajánlott támogatások, így az önkormányzati támogatás is elő kell, hogy segítse a hitelképesség megalapozását.

A karitatív célú Segítség Közalapítvány az építkezés és az ezzel kapcsolatos valamennyi eljárás lebonyolításában folyamatosan segíteni tudja a Csákó családot. Meg tudja oldani az adományok, támogatások gyűjtését, kezelését.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatom szerinti 4 millió forint támogatást nyújtsa az általános célú tartalékból, a határozati javaslatban foglaltak szerint.

### ***Határozati javaslat***

A Képviselő-testület 4 millió forint összegű támogatást nyújt az általános célú tartalékból a gödöllői négyes ikrek szüleinek, Csákó Tamásnak és feleségének mint kedvezményezetteknek, a család saját tulajdonú családi házának lakószoba szám növelő bővítéséhez és ezzel életkörülményeik javításához. A támogatás összegét a Segítség Közalapítvány számlájára kell átutalni. A Képviselő-testület megbízza a Segítség Közalapítványt a támogatás cél szerinti felhasználásával, melyről a támogató önkormányzattal el kell számolnia, legkésőbb 2009. december 31 -éig.

**Határidő:** a támogatási szerződés megkötésére és a támogatás összegének átutalására 15 banki nap.

**Felelős:** Dr. Gémesi György polgármester.

G ö d ö l l ő, 2008. szeptember „ ”.

**Dr. Gémesi György**  
polgármester